

快乐8游戏大奖再落东莞 大朗彩民喜中242万元

羊城晚报记者 汪海晏
通讯员 方志良
插图 采采



近日,东莞彩市喜讯不断。快乐8游戏5.2亿元大派奖活动5月20日启动,塘厦一位幸运儿中出37.5万元迎来开门红;5月23日东莞再爆大奖,大朗彩民凭借一张10码“选九”6倍复式自选票,揽获242万余元奖金。

购彩十余年心态良好

5月23日,快乐8第22133期开奖,全国共爆出7注“选九中九”大奖,单注奖金30万元,当期“选九中九”特别奖每注85714元。经检索,7注大奖中有6注由大朗镇聚祥二路61号第44101344福彩销售网点中出,加上其他奖项总计奖金2422284元。5月24日下午,幸运大奖得主甄先生携妻子一起来到东莞福彩中心兑奖大厅兑走了大奖。

甄先生彩龄已经有十几年了,刚开始买彩票是出于好奇,现在更多是他的一个习惯、一种乐趣。以前甄先生买双色球比较多,在感受到快乐8的乐趣后,他便对快乐8游戏更加喜爱。甄先生每次买彩票的时候都要看一

快乐8开奖号码走势图,用自己的方法选出一组心水号码去购买。他说:“现在我买彩票心态很平和,每次买完都感觉它不会中奖,但又希望它中奖。在这次中奖之前,都没中出过什么大奖,但偶尔能中些小奖还是很开心的。”对于甄先生经常买彩票这件事,妻子也是很支持:“买彩票是他的一种小爱好,只要他不过分沉迷,买买彩票、做做公益也是挺好的。”

知道中奖夫妻俩很开心

据了解,5月24日早上,甄先生跟往常一样,打开手机查看当期的开奖号码。当看到自己选的号码一个个对上了开奖号码,甄先生不由自主地高兴起来,兴奋地告诉坐在旁边的妻子他中奖了。刚开始妻子也是不相信,当她接过手机逐一核对发现10个号码中了9个,她也兴奋了。虽然他们也不知道一共中了多少钱,但也掩饰不住当时激动的心情,于是他们决定下午一起到福彩中心兑奖。

对于奖金的使用,夫妻两人

在兑奖的路上已经有了共识,就是用来还贷。现在快乐8大奖的到来,让甄先生肩膀上的担子轻松不少。

大派奖正火热进行中

据了解,本次5.2亿元大派奖共设三大奖项:包括“选十中十”特别奖,每期安排500万元,由当期“选十”玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,共设总奖金1.2亿元;“选九中九”特别奖,每期安排30万元,由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,共设总奖金1200万元。

至于特定玩法奖上奖方面,“选一”玩法单注奖金由4.6元提高至5元,“选二”玩法单注奖金由19元提高至23元,“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1400元,“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至5000元,“选九”玩法“选九中零”奖等单注奖金由2元提高至4元,“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元,共设总奖金3.88亿元。

河源市副市长谢春艳 调研福彩发行工作

近日,河源市副市长谢春艳在市民政局局长黄亿芳陪同下,参观调研市福利彩票发行中心,听取、了解河源市近年来福彩发行工作情况和当前发展形势。

谢春艳一行来到市福彩中心后首先参观了福彩文化大厅,大厅内的橱窗展示了近年河源市福彩发行工作的相关市场数据,对过去多年的福彩发行工作情况有着直观具体的了解,市福彩中心主任蓝小青作了简要汇报和情况介绍。谢春艳对河源福彩发行工作取得的成绩给予了高度评价,

对全市福利彩票从业者在公益金筹措和社会公益事业发展上作出的贡献表示感谢。

随后谢春艳参观了中心办公场所和机房,了解了兑奖流程、站点建设和建设等业务情况,并嘱咐相关工作人员要严格按照发行管理规定,规范业务流程,落实好当前疫情防控相关工作,牢记福利彩票发行宗旨和“安全运行、健康发展”原则,为河源市福彩发行和社会福利事业贡献更大力量。(汪海晏 赖小龙)

佛山95后小伙子 摘得“12星座”头奖

近日,佛山再次传来刮刮乐中奖喜讯,一位95后小伙子喜中刮刮乐“12星座”10万元头奖!2022年佛山彩民共中出3个“12星座”头奖,中奖彩民无一例外都是95后。“12星座”果然没有辜负年轻人的喜爱,着实给他们送来了幸运和惊喜。

据了解,95后的小周购彩时间不长,在朋友的推荐下才接触福利彩票,最喜欢玩刮刮乐。中奖当天,小周来到福彩投注站,刮刮乐展示柜里色彩清新靓丽的“12星座”瞬间吸引了他的注意。

他毫不犹豫地买下两张,刮开第一张时,看到“中奖号码”是“06”,刮开“我的号码”也出现了“06”,再看看下面对应的奖金,小周以为中了“10000元”,赶紧让销售员帮忙兑奖。但销售员认真核实后,笑着告诉他,奖金是10万元,需要去市福彩

中心兑奖,随后还告知其详细地址及相关注意事项。

“我再仔细瞧瞧,果然是10万元大奖,当时拿着彩票的手都抖了起来,第一次中大奖反应有点大!”小周乐呵呵地说,“之前总在网上看到有人中了刮刮乐大奖,当时就想什么时候自己也能有那样的好运气,没想到大奖这么快就来了!”

谈及以后的规划,小周笑着说:“我很喜欢佛山,生活节奏刚刚好,拿到奖金想攒着买房,希望早日在佛山拥有自己的家。”他还表示,社会上对于大奖真实性的质疑从未停止过,但他始终坚信大奖的存在,也会把自己中奖的经历与身边人分享,让大家更了解中国福利彩票。同时,他也会坚持购彩,继续为公益事业作贡献。(汪海晏 袁苏华)

今日大吉

晶

今日吉时:寅时、巳时、未时

今日吉数:02、17、29

今日吉肖:牛、虎、蛇、马、羊、猴、猪 (小小苗)

彩民故事

生活费(下)

插图 采采

顾向东看着男子走进彩票投注站,犹豫了半天,也向投注站走去。听那男子说:“机选1注打5倍。”顾向东想了想,说:“机选1注。”接过彩票,顾向东感觉有一颗希望的种子在心中落地生根。顾向东是一个执着的人,尽管第二天发现他买的

号码“完美”地“避开”了开奖号码,他还是决定继续“播种”希望,用早午饭钱购买彩票。

时间一晃三个月。眼看又到月底,离父亲打钱的日子还有2天,可是,口袋里只剩下6元钱。顾向东苦笑说:“又要靠饮水度日了。”经过彩票投注站时,顾向东心想:“6元钱饱不了肚,不如‘赌’一把。”一咬牙,顾向东将6元钱全部买了彩票。

第二天下午自习时,顾向东觉得头晕眼花,一个跟头,差点摔倒在教室门口,膝盖磕得生痛。顾向东顾不上痛,跌撞着奔向寝室,拿出

手机,查看彩票开奖情况。这一看,顾向东忍不住大笑起来:他终于中了奖,还是二等奖。顾向东第一时间将这一喜讯告诉父亲,并让父亲辞去搬工的工作,用彩票中的奖金开个小型超市。

父亲惊喜之余,说这笔钱他不能要,见顾向东坚持,父亲踌躇许久,颤抖着说:“东儿,有一件事我想告诉你,其实,你不是我亲……”父亲的话没说完,顾向东连忙打断:“您永远是我的父亲。”电话那头,父亲泪水长流……

(熊燕)



大小均衡 连号热出

析福彩玩法走势

36选7:02、05、12、14、22、24、31。

双色球:07、11、18、27、28、32后区:01、06、07。

福彩3D:03、08、09。

(小小苗)

梅州梅县区

优化营商环境再上“新台阶” 实体经济发展跑出“加速度”

广东省第十三次党代会报告提出,北部生态发展区要突出生态优先、绿色发展,打造成更具持续力的生态发展新标杆;还特别指出支持梅州建设粤闽赣苏区对接融入粤港澳大湾区振兴发展先行区。

梅县区作为梅州绿色发展的排头兵,坚决贯彻落实广东省第十三次党代会精神,瞄准广东省“双十”战略性新兴产业集群和“强芯工程”的重大机遇,坚持生态优先、绿色发展,突出实体经济,进一步优化营商环境,主动上门服务,支持重点企业和项目做大做强,鼓励龙头企业围绕“百亿产值、千亿市值”目标持续扩大市场份额,推动红色苏区绿色发展,实现共同富裕。

文/危健峰 冯森达 王雅图/沈威



梅县区白渡工业园



高端铜箔生产线

“今年,重点推动嘉元科技在白渡园区加快年产3.1万吨高端铜箔项目的建设,目前首期年产1.5万吨项目已投产1万吨,剩余5000吨产能将于6月份投产,二期1.6万吨项目预计2022年10月可全面建成投产。”梅县区相关部门负责人说。

坚持工业强区,以项目为抓手。今年以来,梅县区集中资源要素,全力推进嘉元科技年产5万吨电子铜箔项目和嘉元时代10万吨高端锂电铜箔项目的建设。10万吨铜箔项目已完成场地平整;环评报告已获得省生态环境厅批复。10万吨高端锂电铜箔项目已完成可研报告编制,用地规划已通过规委会审议,用地指标已落实,正在进行场地平整地质勘察和对部分范围进行场地附着物清理。

上述三个项目全面投产后,嘉元科技产能可达20万吨。除此之外,梅县

区正与嘉元科技谋划在沙坪厂投资9亿元建设年产1.5万吨铜箔项目以及在雁洋厂投资4亿元建设年产1万吨铜箔项目。

眼下,梅县区铜箔产业被纳入全省“双十”战略性新兴产业集群、制造业高质量发展“十四五”规划和“强芯工程”,新能源汽车等绿色产业加速发展,行业需求也不断增长,双重机遇之下,迎来了高质量发展的“黄金期”。梅县区基础牢固,加之政策和行业发展的双重机遇加持,产业发展势头强劲。

同时,梅县区委区政府大力扶持嘉元科技等一批重点龙头企业,在用地、用能、融资、审批等方面给予大力支持,帮助企业解决发展中的痛点、堵点、难点问题,帮助其在中国新能源产业高速发展的时候,乘上发展的东风,占得一席之地,抢占铜箔高端市场,也为梅县区的实体经济发展打上一剂强心针。

近年来,梅县区高度重视对辖区企业的扶持和服务,坚持“用户思维”,建立政企沟通座谈机制,深入实施区领导班子挂点服务企业制度,成立工作专班,建立工作台账,“一

对一”精准服务企业。同时,为促进项目建设提质增效,梅县区区委区政府高度重视,统一思想,主动作为,加强与省、市政府及相关部门沟通对接,建立市、区两级项目督办机制,形成问题清单、责任清单,全力帮助优质企业解决难题。

例如,对嘉元时代10万吨铜箔项目,梅县区根据《促进先进制造业及主导产业招商若干措施》《产业集聚地招商引资管理办法》和《产业集聚地工业项目平整土地费用补贴办法》等政策,实行“一事一议”,从项目落地、固定资产投资、场地平整、电力及污水处理设备补贴等方面予以支持,使政策红利转化为企业竞争实力。同时积极帮助嘉元科技申请技术改造事后奖补资金、普惠性制造业投资奖励等,2021年嘉元科技共获得奖补资金1749万元,着力降低了企业生产经营成本。

凝心聚力服务保障项目落地

用好人和

嘉元科技逆势增资扩产是梅县区集中发展要素,助推项目加速建设的一个缩影。在持续优化营商环境过程中,梅县区还积极推进政策“瘦身”,做审批的“减法”、服务的“加法”。

“嘉元时代10万吨铜箔项目列入我区首例‘拿地即开工’试点项目,为确保项目5月如期开工,我区聚焦企业项目立项、用地审批、规划许可、施工许可等重点环节,成立项目建设领导小组,实行挂图作战。”梅县区有关负责人介绍说,为服务和保障项目落地,该区领导班子多次主持项目推进会,深入项目现场研判解决问题,各部门提前介入、主动对接,把传统“企业跑部门”转变为“部门联合跑企业”,推出“容缺受理+并



嘉元科技高端铜箔生产车间